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Кабінет Міністрів України 

Рахункова палата України 

Що;;о окремих рекомендацій, наданих Мінфіну 
за результатами фінансового аудиту Державної 
слуэ сби України з питань праці за 2018 рік 

Міністерство фінансів України на виконання доручення Першого Віце-прем'єр-міністра 
України - Міністра економічного розвитку і торгівлі України С. Кубіва від 29.07.2019 № 
24854/1/1-19 до листа Рахункової палати України від 16.07.2019 № 05-2097 щодо окремих 
рекомендацій, наданих Міністерству фінансів України за результатами фінансового аудиту 
Дер:кавної служби України з питань праці за 2018 рік в межах компетенції повідомляє. 

Методологічні засади формування в бухгалтерському обліку та розкриття у фінансовій 
звітності інформації про нематеріальні активи і незавершені капітальні інвестиції в 
нематеріальні активи визначені Національним положенням (стандартом) бухгалтерського 
облАсу в державному секторі 122 «Нематеріальні активи», затвердженим наказом 
Мін стерства фінансів України від 12.10.2010 № 1202, та розкриті в Методичних 
рекомендаціях з бухгалтерського обліку нематеріальних активів суб'єктів державного 
сектору, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 23.01.2015 № 11 ( д а л і -
Мет здичні рекомендації). 

Пунктом 16 розділу I I Методичних рекомендацій визначено, що об'єкт нематеріальних 
акта вів, наданий суб'єктом державного сектору, який є правовласником (ліцензіаром), в 
користування (при збереженні виключних прав на результат інтелектуальної діяльності), 
залишається на балансі правовласника (ліцензіара) із зазначенням в аналітичному обліку 
інформації про передачу цього об'єкта у користування іншій особі. 

Об'єкт нематеріальних активів, отриманий в користування, обліковується суб'єктом 
дер? савного сектору (ліцензіатом) на позабалансовому рахунку в оцінці, визначеній виходячи 
із розміру винагороди, встановленого в договорі. При цьому платежі за надане право 
використання об'єктів інтелектуальної власності у вигляді періодичних платежів, 
обчислених у порядку та строки, встановлені договором, включаються ліцензіатом до витрат 
звітного періоду. 

(Відповідно до Порядку застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку в 
деркавному секторі, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.12.2015 
№ 219, ведення бухгалтерського обліку матеріальних цінностей, які перебувають у 
тим1 іасовому розпорядженні розпорядників бюджетних коштів, на позабалансових рахунках 
здійснюється за простою схемою за якою записи проводяться тільки на одному 
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позабалансовому рахунку із зазначенням змісту і кількісно-вартісних показників операції 
(без застосування методу подвійного запису). 

Ураховуючи зазначене, питання бухгалтерського обліку нематеріальних активів, 
отриманих у користування суб'єктами державного сектору, врегульовано та не потребує 
внесення змін до нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку. 

Разом з цим слід зазначити, що витрати, пов'язані з придбанням програмного 
забезпечення для використання за своїм функціональним призначенням для кінцевого 
споживання, за яким не передбачається виплата роялті, визнаються витратами того звітного 
періоду, протягом якого вони були здійснені. 

і Діючим законодавством з питань єдиного внеску на загальнообов'язкове державне 
соціальне страхування не передбачено норм прямої дії, якими б було встановлено, що 
платник податків самостійно може нарахувати пеню за несвоєчасну сплату єдиного 
соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. 

Отже, питання можливості платнику податків самостійно нараховувати пеню за 
несвоєчасну сплату єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 
стра кування буде розглянуто під час підготовки законодавчих змін до чинного законодавства 
в частині адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування. 

Мініс Оксана МАРКАРОВА 
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